

**Πρόσθετες επεξηγήσεις επί του 2ου θέματος  
της Ημερήσιας Διάταξης της Πρόσκλησης για την  
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΔΕΗ ΑΕ  
στις 17/12/2018**

**Θέμα 2<sup>ο</sup>: Εκλογή Μέλους στην Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας.**

Σε συνέχεια επεξηγήσεων επί του 2<sup>ου</sup> θέματος που έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο της Εταιρείας, παρελήφθη σήμερα από την αρμόδια Υπηρεσία της Εταιρείας (Υπηρεσία Ανακοινώσεων & Μετόχων) πρόταση Μετόχου σύμφωνα με την οποία προτείνεται ως Μέλος στην Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας ο κ. Γεώργιος Βενιέρης, τον οποίο ο ίδιος Μέτοχος έχει ήδη προτείνει για τη θέση του Ανεξάρτητου Μέλους Δ.Σ. (βλ. επεξηγήσεις/λοιπά έγγραφα επί του 1<sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης). Η Γενική Συνέλευση καλείται να εκλέξει δια ψηφοφορίας το νέο Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου, σε συνέχεια της σχετικής πρότασης.

**Ακολουθεί σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του προτεινόμενου Μέλους  
Γεώργιος Βενιέρης**

Γεννήθηκε στην Ερμούπολη Σύρου το 1947. Είναι Καθηγητής Λογιστικής στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών (ΟΠΑ, 1970). Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Λογιστικής στο University of Birmingham στην Αγγλία, όπου απέκτησε το Πτυχίο Master of Commerce (1971) και το Διδακτορικό του (Ph.D., 1975).

Εκλέχθηκε Ειδικός Επιστήμονας στη Λογιστική (1977), Αναπληρωτής Καθηγητής Λογιστικής (1982) και Καθηγητής Λογιστικής (από το 1991) στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Διετέλεσε, Επισκέπτης Καθηγητής Λογιστικής στο University of York στο Τορόντο του Καναδά (1988). Πρόεδρος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ και Μέλος της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου (1985-1987 και 1998-1999). Διευθυντής του Εργαστηρίου Λογιστικών Εφαρμογών του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου (2000-2014). Αντιπρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και Μέλος της Συγκλήτου (1998-2001). Εκλέχθηκε Πρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (2001-2007), καθώς και Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (2007-2009).

Διετέλεσε Πρόεδρος του Δ.Σ. της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων (2014-2017). Επίσης εργάστηκε ως Σύμβουλος του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών για την αναδιοργάνωση του Λογιστικού Συστήματος του Δημοσίου Τομέα. Διευθυντής στην Ομάδα Εμπειρογνομώνων της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων για θέματα λογιστικής και κοστολόγησης διασυνδέσεων των τηλεπικοινωνιακών δικτύων στην Ελλάδα. Έχει δημοσιεύσει σημαντικό αριθμό εργασιών και μελετών σε Ελληνικά και Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά. Επίσης, έχει πραγματοποιήσει παρουσιάσεις σε πολλά Διεθνή Επιστημονικά Συνέδρια και είναι συγγραφέας βιβλίων εξειδικευμένων σε θέματα Διοικητικής Λογιστικής και Κοστολόγησης. Εργάστηκε ως σύμβουλος επιχειρήσεων σε πολλές Ελληνικές εμπορικές και βιομηχανικές εταιρείες. Διετέλεσε ελεγκτής της Τράπεζας της Ελλάδος και μέλος της Επιτροπής για τη σύνταξη των Λογιστικών Οδηγών (Λογιστικών Σχεδίων) στο Υπουργείο Οικονομικών. Ήταν Πρόεδρος της Επιτροπής Αναμόρφωσης του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων (1990-1991). Έχει

ηγηθεί σε πολλά Ευρωπαϊκά και Ελληνικά ερευνητικά έργα. Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής και Πρόεδρος του European Accounting Association καθώς και Επιστημονικός Συντονιστής του προγράμματος Chartered Institute of Management Accountants (CIMA) στην Ελλάδα.